

都市快评

这样的学校永远不会从学生心里搬迁

位于成都郫县德源镇胜利村的清水小学,全校目前只有一个学生在校读书,19位老师仍按照原定课表,为其上课。这种类似“家教一对一”的教学方式,已整整持续了一周。

农村教育资源向来紧缺,见惯了几十上百人挤一个教室,一个学校只一个学生,19位老师只有一名同学留守学校的情形恐怕绝无仅有。清水小学发生这样的情况有些特殊:学校就要搬迁了,只有这名

叫孙悦的学生因家庭原因未转校。特殊情况总是可以特殊对待、特别处理的。比如,可以让孩子在家自习,可以安排孩子暂时借读别的学校,或者还有更多灵活的办法……总之,哪怕就让孩子落一段课,以后再补上,也都是可以谅解的。毕竟,学校就要搬迁了,毕竟19个老师守着一个孩子有些不必要。

但是,一切并没有行进在特殊的路上。每天孙悦骑着自行车照常

来学校,老师也照常为其按课表上课,就连卫生值日也由19名老师照常执行……秩序如常,运转如常,只在安静中凸显一切都将发生改变:学校将变成工厂的工地,老师有的会被别的学校吸收,有的则可能就此告别教学岗位,而昔日的同学同伴也难得再聚首。

老师和这最后的一名学生都知道,用不了多久,一切都会变,变得面目全非。但他们却安之若素,上学、教书、打扫卫生,不忙不乱,那份

凝重自守像是履行仪式般庄严。他们像是站好最后一班岗的守卫士兵,恪守各自岗位,不到撤退令下绝不擅离职守。学校仍固若堡垒,老师依然履行教务,最后一名学生在这里上她人生中最刻骨铭心的一段课程——实际上在用自己的行动向自己的母校告别,这特殊的告别仪式凝结着无言的依恋,久久的不舍。

一个学生也要教的学校,就像“一个也不能少”的老师那样,值得依恋,足以尊重。而在喧嚣浮华的

当下世界,旁观者、聆听者从中收获的是一种弥足珍贵的感动。相信从这样一所学校走出的学生,一定不会有朝一日开着豪车在另一所校园横冲直撞;从这样一所学校走出的学生一定会懂得珍惜与自重。

冬天不要砍树,希望每所拆迁的学校都能很快重建,希望每所重建的学校都仍然让人依恋,希望每所学校的老师都爱自己的学生,而每一个学生都能以一种温暖的方式告别母校。 ■赵强

非常语录

“买跑车啊!就像一个暴发户,我觉得没有意义。”

日前,王力宏接受台湾《TVBS看板人物》电视节目访问,对于天王偶像爱买豪车的做法表达了不屑。据悉,王力宏是圈子里出了名的节俭人士,他的座驾是五万元在网上买的二手车。他乐于拿出来帮助有需要的人,目前已经助养了20个小孩,笑称“最大竞争对手是领养了30个小孩的小S”。不过他的话也被港媒解读为炮轰宿敌周杰伦,对方拥有15部靓车。

“我把二人转比作猪大肠,洗太干净那就是胶皮管儿了。”

赵本山在和易中天的一次对谈中,这样形容二人转的“俗”。两位文化名人都对草根文化中的“俗”报以很大的宽容。易中天说,“《诗经》里的国风,就是当年的‘走了太阳来了月亮又是晚上,哥哥什么日子才能闯进你的梦乡’。唐诗宋词,也有不少是在青楼里演唱的。这就是当年的‘绿色二人转’嘛,大雅若俗啊!”

“行政上干预大家买房子可能有违宪的嫌疑。如果是劳动合法所得,你为什么不许我买呢?”

刚刚离任的招商局集团前董事长秦晓日前接受《经济观察报》采访,对一些地方出台“限购令”来打压楼市的做法提出了质疑。他认为,抑制高房价要从税制上改革,从农民手里拿到的地拍卖后尽量将盈余返还给农民,或者去建廉租房,不要去补贴财政。

“一个学跆拳道,一个学打篮球的,要是打的话,不可能打这么轻。”

江苏一中学生因跟老师顶嘴,遭3名体育老师殴打。其中两名老师否认学生身上的伤是他们殴打导致的,并作如上辩解。

“中国好人”在湘讲述感人故事

21日,由中央文明办主办,湖南省文明办、中国文明网承办的“道德的传承”——全国道德模范与身边好人现场交流活动

在常德举行。5名“中国好人榜”好人和20名常德市2010年“身边好人”获得了荣誉证书。“中国好人榜”敬业奉献模范曹

艳霞、见义勇为模范张建军等来到活动现场,给800多名观众讲述了他们不平凡的感人故事。

■记者 胡抒雯 实习生 刘宇慧

要闻快报

面孔

天气预报



李刚

“我爸爸是李刚”已是目前最红的流行语。

21日,千呼万唤始出来的李刚终于在央视亮相。他向受害人及家属表示诚恳道歉,并深深鞠躬。采访中李刚多次哽咽,不能自己。是悔?是恨?是自责?还是情势所迫?百感交集,李刚都有理由泪流成泣。

而在不忍看的另一面,河北省保定市某招待所的某个房间里,死者晓凤的哥哥捧着妹妹的遗像,大叫一声“她才二十岁啊!”加上父亲,还有三个叔叔,五个大男人放声痛哭,涕泗交颐。

两个家庭无法交汇的泪水同源于一场惨剧,其间不同的凄楚苦涩,尚需整个社会解析淡释。

强冷空气袭湘 “霜降”无霜

今年入秋以来的最强冷空气逐渐逼近湖南,24-26日我省大部分地区有阵性降水发生,并伴随北风加大和10℃左右的降温,长沙26日的最高气温只有14℃。今天是二十四节气中的霜降,这是秋季到冬季过渡的开始,意味着天气逐渐变冷。不过,虽然24日有强冷空气来袭,但气温不可能降至出现“霜”的条件,我省常年的初霜日期,一般在11月。全省天气预报如下: 郴州、衡阳及株洲南部多云间阴天,局部有阵雨,其他地区多云间晴天,湘西、湘北早晨局地有雾;北风2-3级;最高气温22-24℃,最低气温14-16℃。 ■记者 胡信锋

嗓子干痒,声音嘶哑,粘痰咳不出咽不下,用了蒙药玉冰清严六味散,四方的老李大叫——

奇! 6年老咽炎 15天搞定



咽炎好了,再也不用清嗓子

家住四方的老李患咽炎6年多了,刚开始觉得喉咙像被什么东西堵住了似的,痒的老是想“干咳”。老李想,又不是大病,挺挺就过去了。后来发展到声音嘶哑,喉咙肿痛,有时候睡觉醒来喉咙干的张嘴都疼。平时粘痰咳不出也咽不下,真把人急死!老李这才慌了,赶紧买了一堆含片、消炎药,刚开始吃还有点用,哪知越吃嗓子越干,没办法只得打针,可也是今天好明天犯,而且越来越严重,老李急坏了!

2月份,到内蒙出差的儿子给老李捎了几盒【玉冰清严六味散】说“效果特别好,蒙古牧民都用这个,你试试!”老李按要求含服,当天喉咙清凉、顺畅多了;也就一个星期,嘶哑、多痰、肿痛全消了;连续服上十来天,嗓子像换了个新的,声音洪亮,抽烟喝酒都没事。老李高兴的说:“反反复复治6年,不顶玉冰清严六味散治上15天!” 全国咽炎防治中心刘威教授:最新医学证实,喉毒是咽炎反复

发作的根源。传统含片、抗生素只能单纯性消炎杀菌,却不能拔除喉毒,这才是咽炎反复发作的根本所在。很多咽炎患者由于用药不规范、治疗不彻底,最终诱发了肺炎、老慢支、甚至喉癌,遗憾终生!蒙药玉冰清严六味散,通过拔喉毒,修复咽黏膜,生津润喉三步一体疗法,达到快速根除各类急、慢性咽炎的目的,被药监局誉为:国家一类新药、咽炎专用药。

拔尽喉毒 咽炎再不犯!

慢性咽炎折磨了我十几年,平时只要犯了,我就随便买点便宜的咽喉片、消炎药对付。不算不知道,一算吓一跳,今天花3块,明天花8块,十几年下来,钱花了一大堆不说,咽炎反而更严重,人更遭罪了!用玉冰清严六味散,当天嗓子通透了,不到5天,喉咙干痒、咳嗽也消失了,连续用完15天,现在停药半年多了,也没再犯过!



含服方便,起效快 15天搞定老咽炎

刚入口时:嗓子眼里冰冰凉凉; 服用当天:咽部清爽,火气全消,刺痛、痒咳等不适症状明显减轻; 服用5天:咽喉干痒、异物感、干咳、多痰、嘶哑等症状完全消失; 最多15天:喉毒彻底拔除,受损的咽粘膜全面修复,咽喉组织免疫机能得以重建,声音洪亮,嗓子完好如初,抽烟喝酒都不怕!

吭吭咋咋,吞咽困难,喉咙疼的跟撕裂的似的,恨不得把嗓子泡在水里——

绝了! 我的慢性咽炎全好了



李村的关牧春夫妻俩人打来电话高兴地说:“蒙药玉冰清严六味散真绝了!用了15天,嗓子清亮,老咽炎真的连根拔了!” 关牧春老先生说:“我和老伴都是退休教师,慢性咽炎差不

多有30年了。以前上课,不停地清嗓子,老觉得喉咙里有粘痰,可就是咳不出来。要是上点火或喝点啤酒,嗓子干痒的跟撕裂了似的,别提有多难受了!这几十年没少用药,可就是断不了根,后来看报道才知道,喉毒是咽炎元凶,喉毒不除,光靠消炎药、含片,只能缓解症状,不能除根!用了玉冰清严六味散,当天喉咙像敷了冰水,特舒服。也就十来天,像换了副新嗓子,唱歌、讲话都没事!”

全国咽炎防治中心刘威教授:喉毒长期受外界刺激感染,会在咽粘膜底层形成喉毒。喉毒像卡在咽喉中央的一颗硬毒瘤,喉毒长期反复恶化,导致咽粘膜组织充血、感染、发炎,从而形成慢性咽炎。玉冰清严六味散通过方中丁香以利用、解毒;石膏、甘草清肺止咳;配合玉簪花清热止咳,广木香祛痰、止痛,诃子解毒、调元的巧妙组合,能达到“拔喉毒,修复咽黏膜”彻底治愈咽炎的目的。

同样治咽炎 百年蒙药多一手

玉冰清严六味散,是我国最大的蒙药生产基地——乌兰浩特中蒙药业,在元代蒙医学大家沙图穆苏《瑞竹堂经验方》基础上,精选六位大漠草药,利用现代生物技术巧妙配伍针对咽炎根本——“喉毒”的新一代咽炎产品。玉冰清严六味散独特的粉状散剂,药性极为生猛,其富有的“生津胶原酶”和“离子清喉素”具有超强的穿透力和吸附力,直接靶向作用于咽部喉毒,像磁铁吸住铁屑一样强力吸附、拔除喉毒,不留残余。同时全面修复受损的咽粘膜组织,防止内毒外菌再次攻击,咽炎从此不再犯!它的问世,改写了咽炎反复发作的历史,被誉为世界医学界不可磨灭的丰碑!

玉冰清严六味散 拔喉毒 15天快治老咽炎

上市特惠 为解除广大咽炎患者的痛苦,玉冰清严六味散厂家特举行上市优惠活动! 买3送1 买5送2 郑重承诺:使用当天无效,余货全退! 玉冰清严六味散热线:0731-88901553